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ATA DA 25" (VIGÉSIMA QUINTA) SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE FERREIROS/PE; 2° (SEGUNDO) PERÍODO ANUAL DA 15' 

(DÉCIMA QUINTA) LEGISLATURA. 

Ao 21° (vigésimo primeiro) dia do mês de outubro de dois mil e vinte e cinco, (2025) na sala 

destinada às sessões, no prédio novo da Câmara Municipal de Ferreiros, situado à Rua Júlio 

Veloso n° 93 nesta Cidade, precisamente às 20h00min (vinte) horas, reuniu-se esta edilidade, 

sob a Presidência do nobre Vereador Tarcísio Saraiva Borba de Meneses 1° (primeiro) 

Secretário, Wagner Rosendo da Costa, 2' (segunda) Secretária, Mirela Vieira Gouveia Pimentel 

e os demais Edis: Bruno Japhet da Mana Albuquerque, Evandir José da Silva, José Davi Veloso 

Silva, Luiz Francisco de Vasconcelos Junior, Marcos Jacinto Maciel e Salatiel Paz de Freitas 

Domingos. Com todos os Vereadores presentes, o Sr. Presidente deu por aberta a sessão, 

solicitando a 2" (segunda) Secretária que efetuasse a leitura do texto bíblico, e logo após, a 

leitura da ata da sessão anterior. Após lida, a ata da sessão anterior foi posta em discussão, 

sendo a mesma APROVADA por unanimidade. Em seguida, o Sr. Presidente solicitou ao 1° 

(primeiro) Secretário que efetuasse a leitura do EXPEDIENTE que será disponibilizado aos 

senhores vereadores. Pareceres das comissões de justiça e redação n° 013/2025 e Finanças e 

Orçamento n° 005/2025, ao Projeto de Lei n° 16/2025 de autoria do Poder Executivo, que Altera 

o art. 160 da lei municipal 863/2012 (código tributário) e dá outras providências. Lidos os 

pareceres, o Sr. Presidente incluiu o projeto acima citado para a ordem do dia da presente sessão 

para sua discussão e votação. Requerimento n° 088/2025, de iniciativa do vereador Wagner 

Rosendo da Costa ao senhor Prefeito municipal, no sentido junto à secretaria de esportes, seja 

estudada a possibilidade de criação e concessão de uma bolsa atleta municipal, destinada a 

apoiar os atletas Ferreirenses em suas atividades esportivas. Requerimento n° 089/2025, de 

iniciativa do vereador Salatiel Paz de Freitas Domingos, ao senhor Prefeito municipal, no 

sentido junto à secretaria municipal de obras, que seja realizada urna reforma no mercado 

público municipal. Lidos os requerimentos, 088 e 089/2025, o Sr. Presidente incluiu os mesmos 

na ordem do dia da presente sessão para sua discussão e votação. Em seguida, não havendo 

mais nenhuma matéria para a leitura do EXPEDIENTE, o Sr. Presidente franqueou a palavra 

aos inscritos no Expediente. Usou a palavra o Vereador José Davi Veloso Silva. Em seguida, 
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não havendo mais nenhum Vereador inscrito, o Sr. Presidente passou para a ORDEM DO DIA, 

pondo em discussão o Projeto de Lei n° 016/2025 de iniciativa do Poder Executivo Municipal. 

Ninguém discutiu a matéria, posto a votos, o Projeto de Lei n° 016/2025 foi aprovado por 

unanimidade. Em discussão o Requerimento n° 088/2025 de iniciativa do Vereador Wagner 

Rosendo da Costa. Discutiram a matéria os vereadores Tarcísio Saraiva e Marcos Jacinto. Posto 

a votos, o Requerimento n° 088/2025 foi APROVADO por unanimidade. Em discussão o 

Requerimento n° 089/2025 de iniciativa do vereador Salatiel Paz de Freitas Domingos. 

Discutiram a matéria os vereadores Marcos Jacinto, Luiz Francisco, Bruno Japhet, Salatiel Paz 

e Tarcísio Saraiva. Posto a votos, o Requerimento n° 089/2025 foi APROVADO por 

unanimidade. Em seguida, não havendo mais nenhuma matéria para discussão ou votação na 

Ordem do Dia, o Sr. Presidente passou para as EXPLICAÇÔES PESSOAIS, franqueando a 

palavra aos inscritos. Usou a palavra o vereador José Davi. Em seguida, não havendo mais 

nenhum inscrito, o Sr. Presidente fez uso da palavra e logo após, declarou encerrada a presente 

sessão às 21h1Omin. (vinte e uma horas e dez minutos). A presente sessão tem seu áudio e atas 

gravados em CDs, identificados e datados de 21/10/2025, arquivados no Departamento de 

áudios e atas da Câmara Municipal de Ferreiros. Para constar, eu, Wagner Rosendo da Costa, 

1° (primeiro) Secretário, em 03 (três) páginas rubricadas pelo Sr. Presidente, lavrei a presente 

ata, a qual vai devidamente assinada por mim, o Sr. Presidente e demais Vereadores presentes. 

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Ferreiros, em 21 de outubro de 2025. 

1° Secretário: Presidente: 
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Demais Vereadores presentes: 

Bruno Japhet da Matta Albuquerque Evandir Ji sé da Silva 
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José Davi Veloso Silva 
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Marcos Jacinto Maciel 

Salatiel Paz de Freitas Domingos 

de Vasconcelos Júnior 
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Mirela Vieira Gouveia Pimentel 
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